

招連拍屏

Jeremy見父母拍屏

賭王有望農曆新年出院

賭王三房細女何超蓮打從十六歲開始已認識Annie G. Chan，其家人亦是由Annie化妝，對於今次打造的獨特造型，超蓮表示父母都已看過，三太並覺得好誇張，而賭王則讚靚，問到三太是否不接受她的獨特造型？她道：「不是不接受，只是你覺得靚就靚。」至於今次展覽屬慈善性質，問她可會捐錢支持？她坦言有做義工，之前生日更用自己的樣子去印朱古力義賣，共籌得八萬多元。

備一號大宅迎父親

談及賭王想去東京，超蓮表示父親天天都想出去。如果賭王真的可以外出，她會陪他嗎？她笑道：「一定陪，他想去哪兒就去哪兒。」至於有傳賭王可望在農曆新年出

院？超蓮表示未知道，要看醫生，又要開會，但好有希望可以出院，而且一號大宅已裝修了，隨時可迎接賭王入住。

澄清靚仔並非同志

對於她最近經常被拍到與Jeremy出雙入對，她即澄清與Jeremy只是比較投契的朋友，並非拍拖。有指她以前從不介意公開戀情，為何今次表現保守呢？她笑道：「因為上次被嚇怕了，自公開後即被追訪。」她又坦言與Jeremy認識一年多，對方明年也會到英國讀書，問到是否讀她那間學校？她笑道：「看他考到哪一間，（你們可以發展嗎？）看緣分吧！不過父母都已見過他，他們都覺得他OK。」

對於她身邊常有異性，可擔心被指花

心？她即否認道：「沒有，我沒甚追求者，只因自己男仔頭，所以多男性朋友。（你是否喜歡Jeremy的長髮look？）不關長髮事，（喜歡他靚仔？）好明顯是。」對於在同志網站發現Jeremy的名字，她即替他澄清道：「好肯定他不是（同性戀者），他以前也有女友，只是同志網站用了他的相及名，（他與女友分手了嗎？）分手了，（因為你？）不關我事。」



▲林曉培獲台灣交通部邀請做嘉賓，感到榮幸



▲化妝師Annie G.（中）舉辦慈善展覽，一眾名人明星超蓮（左三起）、羅麗莎、G.E.M.、林曉培、莊思敏和劉心悠等出席

▶劉心悠表示未有結婚的衝動

大S祝福团圆 曾寶儀得到幸福

徐熙媛（大S）昨日穿上閃片露背短裙出席代言的護膚品活動，大顯修長美腿。對於前度男友周渝民（團團）與曾寶儀傳出緋聞，大S大方表示不論傳聞是真是假，都會送上祝福給他們。大S與團團已分手一段日子，對於最近團團拍攝曾志偉投資的新片，並被拍到與幫父親手的曾寶儀出雙入對，剛巧當年小S與黃子佼拍拖，也傳過曾寶儀是他們的第三者。對於有關報道，大S直認已看過，但自己已有一段日子沒聯絡團團，所以不清楚他們是否在交往中，但無論他們是否拍拖，她都會祝福兩人得到幸福。至於她本人的感情則仍空白一片，所以也希望今年有拍拖。

雖然情感未有著落，不過去年她的工作收入卻大豐收，而收入主要是來自拍廣告，她開心道：「我今天回台灣會為去年的收入做個結算，還會給媽媽大利是，希望今年賺到的能打敗羅志祥和周杰倫。」去年大S亦拍了多部電影，農曆新年更有兩部新戲推出，但她不擔心跟自己打對台，因兩片的片種不同。對於近期市道有轉好迹象，不少影星都加片酬，大S亦希望新片票房反應好，令她可以有機會調整片酬，並希望可以加價一倍，因她現時的片酬仍是收取新人價，加上要置裝扮靚，所以往往開拍不久已花光片酬，媽咪也叫她不要做蝕本生意。

陳見飛狂吃魚柳包增肥

另外，昨日出席的嘉賓還有陳見飛及童愛玲，陳見飛之前暴瘦，但當看到荷里活名人Johnson & Johnson猝死，即令她醒覺到健康及開心最重要。她道：「之前暴瘦，醫生也說是不健康現象，要是體重低於四十七公斤，嚴重的甚至可能導致停經，幸好現在經期正常。」至於踏入新一年，她就希望增肥，她道：「現在每周我會吃四、五餐魚柳包快餐增肥，（但吃快餐也不健康？）夜蒲更不健康，所以已戒掉夜蒲。（有否勸弟弟陳冠希也戒夜蒲？）他其實並不貪玩。」



▲大S希望今年拍戲能增加片酬
▶大S出席代表品牌的活動，大顯長腿
▼陳見飛稱曾狂吃魚柳包增肥



▲超蓮（右）拍造型照，賭王認為好靚，旁為G.E.M.
Special thanks: 



齊秦戲稱 彭佳慧最佳人選

身為彭佳慧「伯樂」的齊秦，最近在她新專輯《因為…女人說》中不但與她合唱鄧麗君的經典歌《千言萬語》，日前更放下北京演唱會的彩排工作，特地飛回台北和彭佳慧合拍MV，在台北縣的鶯歌陶瓷博物館進行拍攝，穿上全黑的齊秦見到穿上全白禮服的彭佳慧，竟笑道：「我們好像在拍婚紗照。」

拍MV像拍婚紗照

齊秦大讚彭佳慧的聲音會讓男人着迷，錄音時他更曾一度懷疑自己愛上她，而拍攝MV時，齊秦又不停誇她「好美、好美」，令她害羞不已。彭佳慧則誇齊秦眼神很會放電，電力直逼梁朝偉，讓她很快就能融入劇情。由於他們穿着禮服拍攝，加上現場環境的浪漫氣氛，令他們都覺得像在拍婚紗照，而即將邁入五十歲的齊秦，曾多次表示明年想結婚，惜目前還未找到最適合的新娘人選，他打趣笑道：「其實最佳人選就是彭佳慧，只是她已經名花有主，自己晚了好多步，太可惜了，今次拍MV就當作是自己在實習婚禮吧！」

為了打造MV的唯美劇情，導演不但要求彭佳慧擺出許多無辜的表情，現場兩個大電扇還對着彭佳慧的頭吹，希望捕捉頭髮飛揚的飄逸感覺，只是站在無人的博物館內，彭佳慧笑說自己像是聶小倩（王祖賢飾）在拍《倩女幽魂》。



《十月圍城》邁向三億票房

雖然元旦期間天氣遇冷，但年度最強電影《十月圍城》的票房卻絲毫沒有「遇冷」，繼上周破二億人民幣之後，本周再接再厲，至一月三日為止，累計票房達二億七千四百萬，稱雄內地電影賀歲檔。影片出品及發行公司，北京保利博納電影發行有限公司總裁于冬表示：「《阿凡達》來了，別的國產片都撤檔，惟獨《十月圍城》依然堅固，三億票房，指日可待。」票房豐收，更有趣的是，隨着《十月圍城》的上映，催生了一系列網路「圍城文化」。

陳可辛被冠陳誠意

監製陳可辛對這些網路「圍城文化」，表示出濃厚的興趣：「一部電影如果除了本身的影像力量，還能催生一批民間話題，也是一份意外收穫。公司同事給我看過一些網友發貼，有些拍案叫絕，非常有創意。大家吃午飯的時候，就一起看，一起念來聽，放鬆心情，有助消化。」他還透露，有一天，一個朋友叫他「陳誠意」，他百思不得其解，原來是網友們現在這麼叫他。他續說：「有話題，不論是山寨還是整蠱，都說明大家在關心、在議論，對電影行業而言，絕對不是「杯具」。我要好好研究一下，看看有沒有新的劇本素材可以挖掘。」